

前3季度节能目标完成情况晴雨表公布

总体节能形势十分严峻

各地区2013年前3季度节能目标完成情况晴雨表

时间	一季度	上半年	前3季度	“十二五”进
地区	预警等级	预警等级	预警等级	度预警等级
北京	●	●	●	●
天津	●	●	●	●
河北	●	●	●	●
山西	●	●	●	●
内蒙古	●	●	●	●
辽宁	●	●	●	●
吉林	●	●	●	●
黑龙江	●	●	●	●
上海	●	●	●	●
江苏	●	●	●	●
浙江	●	●	●	●
安徽	●	●	●	●
福建	●	●	●	●
江西	●	●	●	●
山东	●	●	●	●
河南	●	●	●	●
湖北	●	●	●	●
湖南	●	●	●	●
广东	●	●	●	●
广西	●	●	●	●
海南	●	●	●	●
重庆	●	●	●	●
四川	●	●	●	●
贵州	●	●	●	●
云南	●	●	●	●
陕西	●	●	●	●
甘肃	●	●	●	●
宁夏	●	●	●	●
新疆	●	●	●	●

本报北京11月12日讯 记者黄晓芳报道：国家发展改革委今天发布了前3季度各地节能目标完成情况晴雨表。其中海南、宁夏、新疆等3个地区预警等级为一级，节能形势十分严峻；江苏、安徽、福建、湖北、广西、贵州、云南、青海等8个地区预警等级为二级，节能形势比较严峻；北京、天津、河北、山西、内蒙古、辽宁、吉林、黑龙江、上海、浙江、江西、山东、河南、湖南、广东、重庆、四川、贵州、陕西、甘肃等25个地区预警等级为三级，节能工作进展基本顺利。西藏缺乏统计数据，没有进行预测。与上半年相比，江苏、安徽、福建、湖北、广西等5个地区由三级预警上升为二级预警，宁夏由二级预警上升为一级预警；云南由一级预警下降为二级预警。

与“十二五”节能工作进度要求相比，海南、青海、宁夏、新疆等4个地区预警等级为一级，云南预警等级为二级，北京、天津、河北、山西、内蒙古、辽宁、吉林、黑龙江、上海、浙江、江西、山东、河南、湖南、广东、重庆、四川、贵州、陕西、甘肃等25个地区预警等级为三级。



坚决减少稳增长的“负能量”

刘亮

当前我国经济下行压力仍较大，节能形势又十分严峻，这对单位GDP能耗降低形成“两面夹击”。建立在高能耗基础上的GDP增长是低质增长，低质增长中累积的过剩产能和生态破坏是当前总增长的“负能量”。

萝卜快了不洗泥。在经济下行压力增大的情况下，一些地方政府更加注重刺激经济增长，节能减排工作有所弱化。不少地区将建成投产一批高耗能高排放项目，给节能工作带来很大压力。从晴雨表看，中西部地区尤其严峻。一些地方为了保增长，在引进项目时把关不严，甚至出台优惠政策，引入高耗能、

高排放项目。而且，随着西部大开发的深入推进，今后几年将有一大批东部产业向中西部地区转移，中西部地区亟需提升项目引进的节能门槛。

屋漏偏逢连阴雨。新的高耗能、高排放项目上马的同时，受当前经济形势影响，各地财政增收减收因素增加，政府节能减排投入也受到影响。企业经济效益下滑，生产经营和融资面临困难，节能减排投入缩水。来自环保部的信息显示，由于部分行业产能过剩，企业效益普遍较差，治污设施的运行效率出现滑坡。

风物长宜放眼量。如果各地放松

了节能减排，势必造成能源消费大幅增长，要实现全年单位GDP能耗下降3.7%以上，二氧化硫、化学需氧量、氨氮、氮氧化物排放总量分别下降2%、2%、2.5%、3%的目标，任务艰巨。节能减排已经到了刻也不能放松的关键阶段。只有坚决完成节能减排任务，才能避免累积过剩产能，更能为下一阶段的高质量、可持续增长预留足够的回旋余地。



全国机动车安全隐患大检查启动

校车列为重点排查对象

本报北京11月12日讯 记者许跃芝报道：公安部、工业和信息化部、交通运输部、商务部、国家工商总局、国家质检总局等6部门近日印发《关于开展机动车安全隐患大检查工作的通知》，决定自今年10月至明年2月底，在全国联合组织开展机动车安全隐患大检查。

此次6部门开展联合大检查将从机动车生产、销售、改装、检验、登记、维修、报废等各个环节进行全面排查清理，重点排查对象包括大中型客车、大中型货车、农村面包车、校车、危险货物运输车5类车辆。据悉，今年前三季度，各地公安交通管理部门办理机动车登记时，共发现2800多辆新出厂的汽车存在不符合国家安全技术标准或与《道路机动车辆生产企业及产品公告》不一致等违规问题，涉及662个品牌型号。

哈大、盘营高铁将实施冬季运行图

安排开行动车组列车65.5对

本报北京11月12日讯 记者齐慧从中国铁路总公司获悉：哈尔滨至大连高铁、盘锦至营口高铁将于12月1日起实施冬季运行图。

今年9月12日开通运营的盘营高铁也位于严寒地区，所处地理条件与哈大高铁相似，将一并实行冬季运行图。哈大、盘营高铁冬季运行图安排开行动车组列车65.5对，其中跨线“G”字头动车组列车3对；跨线“D”字头动车组列车16对；哈大高铁本线“D”字头动车组列车46.5对。按照冬季运行图，哈大、盘营高铁开行的“D”字头动车组列车和跨线“G”字头动车组列车分别对应不同速度等级票价。

中央财政10亿元助建农村幸福院

每个申报项目补助3万元

本报北京11月12日讯 记者崔文苑报道：中央财政近日下拨中央专项彩票公益金10亿元，支持各地农村幸福院建设，资金主要用于补助各地农村幸福院设施修缮和设备用品配备。

根据财政部和民政部《关于印发〈中央专项彩票公益金支持农村幸福院项目管理办法〉的通知》，2013年至2015年期间，中央财政将安排中央专项彩票公益金支持农村幸福院项目，为每个申报的农村幸福院项目提供3万元补助，专项用于农村幸福院设施修缮和设备用品配备等工作。

上海自贸区将成大宗商品贸易接轨国际“捷径”

本报讯 记者李治国从日前举办的“首届自贸区与大宗商品高峰论坛暨2013（第四届）大宗商品交易市场发展论坛”上获悉：上海自贸区不仅会显著提升港口功能和物流功能，从而吸引大量高端制造、加工、贸易、仓储物流企业在此落户，同时上海有望成为亚太地区的供应链

枢纽，并建成世界领先的大宗商品交易中心，上海自贸试验区或将成为我国大宗商品贸易接轨国际的“捷径”。

论坛上，生意社与新华社国家金融信息中心指数研究院共同发布了“大宗商品交收指数”，该指数根据国内大宗商品现货市场情况，依据商品的重要程度、交易

活跃度、现货贸易的中远期交易频繁程度等几个重要指标，精选出一系列商品，进而编制商品指数，它也是国内大宗商品现货贸易中重要的行情指导依据和交收参照指标的。

业内人士认为，在国内大宗商品贸易竞争日益激烈，行业利润逐步减少的今天，

国际化贸易尤为重要，而进出口贸易又是国际贸易的直接体现。上海自贸区的启动，将对港口、物流、贸易、地产、金融等行业构成利好。上海自贸区的成立及其贸易细则的颁布，也将有效解决目前国际上大多数国家对我国大宗商品反倾销案、反补贴案影响下进出口受阻问题。而企业在上海自贸区进行大宗商品贸易，不仅可以减少税率负担，也有效降低了企业自身成本，并可以乘着“自贸区”这艘“大船”，在国家的鼓励和支持下，与国际市场接轨，与跨国公司竞争，抢占国际大宗商品市场份额。

北京现代 NEW THINKING. NEW POSSIBILITIES.

新ix35

北京现代汽车有限公司 客服电话 400-800-1100(手机可拨打) www.beijing-hyundai.com.cn

让每一天，都成为新的起点。
新ix35以从容之势 尽展精锐风范

官方微信